

## РЕШЕНИЕ

с. Иглино

«17» июля 2023 года

№ 61/14-5

О регистрации Вавиловой Елены Николаевны, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ивано-Казанский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 5 в порядке самовыдвижения

Проверив Вавиловой Елены соответствие порядка выдвижения Николаевны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ивано-Казанский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 5, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранные в поддержку выдвижения кандидата в количестве 14 подписей с требованиями Кодекса Республики Башкортостан о выборах от 06 декабря 2006 года № 380-з, территориальная избирательная комиссия муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/106-7 возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов депутатов Советов сельских поселений муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Вавилову Елену Николаевну, дата рождения 16 сентября 1967 года, образование среднее профессиональное, домохозяйку, место жительства Республика Башкортостан, Иглинский район, д. Поступалово, выдвинутой в порядке самовыдвижения, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ивано-Казанский сельсовет муниципального района

Иглинский район Республики Башкортостан двадцать девятого созыва по одномандатному избирательному округу № 5. Дата и время регистрации 17 июля 2023 года в 14 часов 13 минут.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Вавиловой Елене Николаевне установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на странице территориальной избирательной комиссии муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан на официальном сайте Администрации муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан.

Председатель Н.В. Елисеева

Секретарь Ю. С. Казыргалина